

PRAVILA KORIŠTENJA POMORAC.NET PORTALA

- posljednja izmjena 22.11.2019.

Pomorac.net portal je vlasništvo Azara Adria d.o.o. i korištenjem bilo kojeg dijela Pomorac.net portala i svih njegovih dijelova i podstranica (agencijske promocije, ponude za posao...) automatski prihvaćate sva aktualna pravila korištenja.

Korisnici su dužni redovito čitati pravila korištenja, te se smatra da su korisnici kontinuiranim korištenjem Pomorac.net portala ili bilo kojeg njegovog dijela, u svakom trenutku upoznati s aktualnim pravilima korištenja, te da su ih razumjeli u cijelosti.

Niti jedan dio Pomorac.net portala ne smije se koristiti u nezakonite svrhe niti za promoviranje istih.

Azara Adria d.o.o. posjetiteljima u dobroj namjeri osigurava korištenje sadržaja Pomorac.net portala. Svi posjetitelji imaju pravo besplatno koristiti sadržaje Pomorac.net portala ako ne krše pravila korištenja.

Pomorac.net portal sastoji se od vlastitih sadržaja, sadržaja partnera i oglašivača, besplatnih sadržaja, sadržaja kreiranih od strane posjetitelja, te linkova na vanjske stranice.

Azara Adria d.o.o. na Pomorac.net portalu sadržaje objavljuje u dobroj namjeri. Sve sadržaje Pomorac.net portala koristite na vlastitu odgovornost i Azara Adria d.o.o. ne može se smatrati odgovornom za bilo kakvu štetu nastalu korištenjem.

Pristup Pomorac.net portalu i svim njegovim sadržajima dozvoljen je osobama bilo koje dobi, osim ako je naznačeno drukčije. Oznaka 18+ na pojedinim sadržajima označava da je korištenje sadržaja dozvoljeno isključivo osobama starijima od 18 godina.

AUTORSKA PRAVA

Azara Adria d.o.o. polaže autorska prava na sve vlastite sadržaje (tekstualne, vizualne i audio materijale, baze podataka i programerski kod). Neovlašteno korištenje bilo kojeg dijela portala smatra se kršenjem autorskih prava Azara Adria d.o.o. i podložno je tužbi.

Neovlašteno korištenje bilo kojeg dijela portala bez dozvole vlasnika autorskih prava (Azara Adria d.o.o., partneri, korisnici...) smatra se kršenjem autorskih prava i podložno je tužbi.

SADRŽAJ PORTALA

Dokumenti, podatci i informacije objavljeni na portalu ne smiju se reproducirati, distribuirati ili na bilo koji način koristiti na način koji je protivan ovim Uvjetima.

Sadržaj i vizualni identitet zaštićeni su u skladu s odredbama Zakona o autorskom i srodnim pravima, Zakonom o žigu te Kaznenom zakonu. Izričito je zabranjeno mijenjati, objavljevati, prenositi, prodavati, prikazivati, prerađivati, kopirati ili na bilo koji drugi način iskorištavati sadržaj i vizualni identitet osim iznimno kada je takva mogućnost predviđena osim Uvjetima ili je rezultat prethodnog odobrenja Pomorac.net portala. Nije dopušteno reproduciranje, distribuiranje te priopćavanje javnosti novinskih članaka i fotografija o tekućim političkim,

gospodarskim ili vjerskim pitanjima objavljenim na portalu osim iznimno ukoliko se isto vrši isključivo pod sljedećim uvjetima:

- preneseni sadržaj ne smije biti veći od dva (2) odlomka teksta, bilo da se izvorni sadržaj prenosi u jednom dijelu ili na više mjesta uz obvezu poštivanja integriteta izvornog sadržaja.
- Podaci o izvoru/porijeklu i/ili autoru sadržaja ne smiju objaviti u manjem opsegu nego što je to bilo u samom izvornom sadržaju
- U slučaju prijenosa sadržaja sa portala, na početku, unutar ili na kraju tekstualnog sadržaja izdvojiti će se direktni link koji vodi na izvorni sadržaj druge strane, a koji omogućava otvaranje izvornog teksta u zasebnom prozoru web pretraživača, na domeni nakladnika izvora. Isto tako, na početku, unutar ili na kraju tekstualnog sadržaja stajat će izdvojeni tekst: 'Ovdje pročitajte izvorni tekst' povezan direktnim linkom na sam izvorni materijal, koji se otvara u zasebnom prozoru web pretraživača, na domeni nakladnika izvora.
- Preneseni sadržaj mora zadržati originalno značenje, te u skladu s tim izvornom sadržaj nije dozvoljeno mijenjati izvorni smisao i cjelovitost (primjerice temeljem uredničkog kraćenja ili/i autorskog slobodnog interpretiranja izvornika), kako bi se izbjegli nesporazumi proizašli iz dokazivanja porijekla informacije te utvrđivanja preslobodne interpretacije sadržaja
- Ukoliko sadržaj jedne strane predstavlja ekskluzivni sadržaj ili otkriće, a upravo je takav ekskluzivni sadržaj ili otkriće iniciralo njihovi daljnju razradu, istraživanje, reportažu od druge strane potrebno je naglasiti na jasan i nedvojbena način da je izvorni sadržaj određenog nakladnika predstavljao prvu obradu teme

Usluge portala zabranjeno je koristiti u komercijalne svrhe. Pohrana ili kopiranje sadržaja za bilo koju svrhu osim za osobnu uporabu izričito je zabranjena. Osobito je zabranjeno korištenje portala na način da se pristup istome može vršiti putem druge stranice ili portala putem linka, mirrora ili na drugi način koji omogućava da se stranice portala otvaraju unutar tuđe domene, portala ili stranice.

DRUGI IZVORI

Nositelj svih prava iskorištavanja i ostalih prava na sadržaju portala je Azara Adria d.o.o. Određeni sadržaj može biti preuzet ili kreiran od druge strane i u tom slučaju Azara Adria d.o.o. ne odgovara za kašnjenja, točnosti, greške te eventualnu štetu koja proizlazi iz takvog sadržaja, aplikacija i softvera. Azara Adria d.o.o. ne odgovara za bilo koji oblik štete koje je nastao neovlaštenom i/ili nepravilnom uporabom i/ili zlouporabom portala od strane korisnika.

Ukoliko smatrate da je Pomorac.net portal povrijedio Vaša autorska prava, slučaj će biti odmah razmotren, a sporni sadržaji bit će uklonjeni odmah po eventualnom ustanovljavanju istinitosti sadržaja žalbe.

LINKOVI NA VANJSKE STRANICE

Pomorac.net sadržava linkove na web stranice izvan vlastitog portala. Azara Adria d.o.o. linkove objavljuje u dobroj namjeri i ne može se smatrati odgovornim za sadržaje izvan portala.

ZAŠTITA PRIVATNOSTI

Pomorac.net štiti privatnost korisnika u najvećoj mogućoj mjeri.

Azara Adria d.o.o. se obvezuje da će u dobroj namjeri koristiti podatke dobivene od korisnika tijekom korištenja portala, te da privatne podatke neće distribuirati niti prodavati trećoj strani, osim uz dozvolu korisnika.

Pomorac.net može u skladu sa zakonom prikupljati određene podatke o korisnicima dobivene tijekom korištenja portala (isključivo podatci o računalu i podatci o Internet provideru) ili podatke unesene u postupku registracije. Ove podatke Azara Adria d.o.o. koristi kako bi imala informacije o korisnicima koji ga koriste, te na taj način poboljšala portal i njegove sadržaje dodatno usmjerila i prilagodila publici koja ga posjećuje. Na temelju tih podataka saznajemo koji su sadržaji najpopularniji među kojom publikom. Prikupljanje podataka ovog tipa u ovom ili većem obimu uobičajeno je, i njime se koriste i svjetske web stranice poput Google-a.

Azara Adria d.o.o. se obvezuje da prikupljene privatne podatke poput e-mail adrese, imena i prezimena neće bez dozvole svakog pojedinačnog korisnika prodavati niti distribuirati, osim demografskih podataka za skupinu korisnika bez odavanja privatnih podataka.

Azara Adria d.o.o. se obvezuje da će čuvati privatnost korisnika portala, osim u slučaju teškog kršenja pravila Pomorac.net portala ili nezakonitih aktivnosti korisnika.

REGISTRIRANI KORISNICI

Registriranjem na Pomorac.net portal korisnik je obavezan proći postupak registracije, unijeti istinite podatke te odabrati login i password.

Azara Adria d.o.o. nije ni na koji način odgovorna za sadržaje koje objavljuju posjetitelji.

Za sve objavljene sadržaje pod pojedinim korisničkim imenom odgovoran je isključivo korisnik koji ga koristi.

Pomorac.net dužan je po utvrđivanju opravdanosti eventualne prijave u razumnom roku ukloniti sadržaje korisnika koji nisu u skladu s važećim zakonima.

Registrirani korisnici dužni su ponašati se u skladu sa specifičnim pravilima za pojedine dijelove portala.

Pomorac.net zadržava pravo da pojedinom korisniku zabrani korištenje portala ili dijela portala, ukoliko se ustanovi da je korisnik kršio pravila.

Korisnik je dužan odmah prijaviti Pomorac.net portalu neovlašteno korištenje njegovog korisničkog računa.

Azara Adria d.o.o. ne može se držati odgovornom za neovlašteno korištenje korisničkog računara, niti eventualnu štetu nastalu na taj način.

MAIL I DRUGI KOMUNIKACIJSKI SERVISI

Azara Adria d.o.o. omogućuje posjetiteljima besplatno korištenje web maila pod uvjetom da ne krše pravila korištenja Pomorac.net portala, ako ni specifična pravila koja vrijede za e-mail.

Korištenjem komunikacijskih servisa obvezujete se da ćete slati i primiti materijale koji su zakoniti i odgovarajući pojedinom servisu.

Obvezujete se da nećete:

- koristiti komunikacijske servise za piramidalne sheme, lančana pisma, junk mail, spam ili bilo koji drugi oblik višestrukog slanja komercijalnog ili drugog sadržaja
- maltretirati, ugrožavati, vrijeđati, prijetiti, obmanjivati ili na bilo koji način povređivati prava drugih korisnika naših i tuđih komunikacijskih servisa
- objavljivati i distribuirati nedoličan, vulgaran, nepristojan ili nezakonit sadržaj
- uploadati ili širiti sadržaje zaštićene autorskim pravima uploadati fileove koji sadržavaju viruse, crve, Trojane ili bilo kakav software koji nanosi štetu
- lažno se predstavljati u svrhu prijave ili obmane drugog korisnika
- sugerirati na bilo koji način da ste u službenom odnosu s Pomorac.net portalom
- kršiti bilo koji važeći zakon

Azara Adria d.o.o nema obavezu pratiti komunikacijske servise, ali zadržava pravo da u slučaju opravdane prijave bez obavijesti ukloni bilo koji materijal koji nije u skladu s pravilima.

Komunikacijski servisi ponuđeni su korisnicima besplatno u dobroj namjeri, a Pomorac.net ne može se držati odgovornim za bilo kakvu štetu nastalu korištenjem istih.

PORUKE POMORAC.NET PORTALA I SPONZORA

Azara Adria d.o.o. može registriranim korisnicima povremeno poslati obavijest Pomorac.net portala i/ili sponzora.

PROMJENE PRAVILA

Azara Adria d.o.o zadržava pravo da bez najave povremeno promjeni pravila korištenja Pomorac.net portala. O važnim promjenama i dopunama Azara Adria d.o.o može obavijestiti korisnike putem maila ili objavljivanjem na portalu. Korištenjem bilo kojeg sadržaja na Pomorac.net portalu smatra se da ste upoznati s najnovijim pravilima.